
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

 
Nama satuan pendidikan : TK KASIH BUNDA BASARANG 
Kelas/semester : A/Satu (1) 
Tema : Binatang 
Sub tema : Binatang air ( ikan ) 
Pembelajaran ke : 13 
Alokasi waktu : 10 Menit 
 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

 Anak dapat Mempercayai  tuhan melalui ciptaanNya 

 Anak dapat Membiasakan diri  untuk makan makanan sehat dan  bergizi 

 Anak dapat Mengenal binatang yang hidup di air 

 Anak dapat Mentaati  peraturan 

 Anak dapat Mengenal keaksaraan awal 

 Anak dapat Dapat membuat hasil karya  dan aktivitas seni 

 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN  

1. PEMBUKAAN 

 Salam 

 Berdo’a 

 Absen 

 Menginformasikan kegiatan hari ini 

 Menyanyikan lagu ikan 

 

2. KEGIATAN INTI   

 Mengamati  ikan dan berdiskusi dengan anak  tentang ikan yang mereka amati 

 Menyampaikan kegiatan main yang akan dilakukan dan peraturan yang  disepakati ketika  

melakukan kegiatan main 

 Membentuk tiga  kelompok  untuk  tiga kegiatan main 

 Berdiskusi dengan anak tentang  kegiatan main yang sudah dilakukan 

 



 

3. PENUTUP 

 Guru menanyakan perasaan anak  selama kegiatan hari ini 

 Menginformasikan kegiatan  untuk esok hari 

 Menyanyikan lagi ikan  

 Berdo’a setelah belajar 

 Salam 

 

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

 Ceklis 

 Anekdot 

 Hasil karya 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



PENILAIAN CEKLIS PERKEMBANGAN ANAK DALAM SATU KELAS 

Hari / Tanggal :  

Kelas : 

Guru Kelas : 

INDIKATOR NAMA ANAK 
      

Mempercayai  tuhan melalui ciptaannya       

Membiasakan anak untuk makan makanan 

sehat dan  bergizi 

      

Mengenal binatang yang hidup di air       

Mentaati  peraturan       

Mengenal keaksaraan awal       

Dapat membuat hasil karya  dan aktivitas seni       

 

BSB : BERKEMBANG SANGAT BAIK 
BSH : BERKEMBANG SESUAI HARAPAN 
MB : MULAI BERKEMBANG 
BB : BELUM BERKEMBANG 
 



CATATAN ANEKDOT 

Hari / Tanggal :  

Kelas : 

Guru Kelas : 

NAMA ANAK TEMPAT WAKTU PERISTIWA CAPAIAN 
PERKEMBANGAN 

     

     

     

     

     

     

     

 

 

 

 



NAMA    : KELAS      : 

PRIODE  :  TAHUN    : 

HASIL KARYA DAN PENGAMATAN 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Capaian Perkembangan: 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

FOTO ANAK YANG SEDANG 
MELAKUKAN KEGIATAN 

ATAU HASIL KARYA ANAK 


